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' Ufficio di Gabinetto
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Regione Autonoma della sardegna
Presidenza

ESTRATTO DEL VERBALE DELLA GIUNTA REGIONALE
DEL 30 NOVEMBRE 2004.

Presiede: RenatoSoRU e, in sua assenza I'Assessore MANNOM dalla deliberazione n. 13 allafine della seduta.

Sono presenti gli Assessori:

Massimo DADEA

@

Gianvalerio SANNA

Antonio DESSI'

Salvatoricca ADDIS

Luisanna DEPAU

Carlo MANNONI

Concetta RAU

Maddalena SALERNO

Elisabetta PILIA

Nerina DIRINDIN

Sandro BROCCIA

Assiste: il Direttore Generare, Aw. Gianfranco DURANTI.
Si assenta:
L'Assessore DESSÌ dalta deliberazione n. I alla deliberazione n. I l.

Affari Generali, Personale e Riforma della Regione

Te*i*eris

Enti Locali, Finanze ed Urbanistica

Difesa dell'Ambiente

Agricoltura e Riforma Agro-pastorale

Turismo, Artigianato e Commercio
Lavori Pubblici

Industria

Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e
Sicurezza Sociale

Pubblica Istruziong Beni Culturali, Informazione.
Spettacolo e Sport

Igiene e Sanita e Assistenza Sociale

Trasporti



REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA deliberazione del
30.11 .2OO4 = (S0/9)

Oggetto:- Modifiche all'assetto delle posizioni dirigenziali dell'assessorato det turismo definito
cof D.P.G. n. 115 del24 ottobre 2001.

Lîssessore degli affari generali, personale e riforma della Regione informa che I'Assessore
del turismo, sentito il proprio Direttore generale, ha rappresentato I'esigenza di apportare delle
rnodifiche all'attuale assetto organizzativo della direzione generale e alla ripartizione delle
posizioni dirigenziali del proprio assessorato.

Le modifiche proposte, hanno lo scopo di assicurare una più organica gestione delle
attività facenti capo alla predetta direzione generale, attraverso una più razionale distribuzione
delle materie assegnate ai servizi, attuata nel rispetto del principio di omogeneità sancito
dall 'art.  12 L.R. 31/gA.

L'intervento di razionalizzazione in esame, ha lbbiettivo di favorire un migliore
svolgimento delle funzioni di programmazione e comporta, p€r le tre macro-aree funzionali
della direzione generale - Turismo - Artigianato Commercio - altrettanti servizi con
l'accorpamento, quindi, delle competenze in materia di turismo, più un quarto servizio per le
competenze di carattere generale e di funzionamento (servizio amministrativo e legale del
bilancio e degli affari generali); restano ferme le due posizioni di staff già assegnate a1a
direzione generale.

Al riguardo l?ssessore del Personate, non può che condividere te soluzioni organizzative
prospettate in quanto I' accorpamento dei servizi che operano netla materia del turismo,
risponde pienamente ai criteri organizzativi della L.R.31/98 laddove orientano all'unificazione
dei centri di responsabilità nelle attività di gestione per rafforzare da un lato il principio di
responsabilità nella gestione delle risorse e dall'altro il loro coordinamento.

La predetta razionalizzazione dei servizi della direzione generale rende disponibile una
posizione dirigenziale; questa viene confermata in capo all'assessorato, elevando a tre te
posizioni di studio ricerca e consulenza alle dirette dipendenze delfAssessore. Tafe soluzione
trova giustificazione nel sostegno necessario atlbrgano di direzione politica per I'attuazione det
già awiato processo di riforma degli enti strumentali collegati all,assessorato.

Le motivazioni della proposta sono più ampiamente esposte nella relazione illustrativa
allegata alla presente deliberazione.

Condivise tali motivazioni lîssessore Dadea propone che la Giunta regionale accolga la
richiesta in argomento e, pertanto, disponga, la modifica dell'attuale assetto organizzativo
dell'assessorato del turismo secondo quanto specificato nella tabella ailegata alla presente
deliberazione.

Le eventuali variazioni di bilancio connesse alle modifiche proposte dovranno essere
adottate secondo le procedure di cui all,art.S, comma 1 - lett. b, della L,R.n.7lzo02.

Il medesimo Assessore fa, inoltre, presente che la riorganizzazione in esame noh -;

comporta variazione della dotazione organica dei dirigenti determinata Ín 250 unita'dalla
regionafe n.6/2OOO.



REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

LA GIUNTA REGIONALE

UDITA la relazione dell'Assessore degli affari generali, personale e riforma ed esaminati gli atti;

VISTI gli articoli 12 e 13 della L.R. n.31/1998í

RITENUTO di accogliere la proposta formulata dall'Assessore del turismo

Delibera

Nellhmbito del assessorato del turismo sono apportate le seguenti variazioni:

Sono modificate le competenze del ̂ Seruizio ammínistrativo e legale, del bilancio e

degti affari generali;

Sono soppressit il ^Seruizio delta promozione e supporto alt'attività turistica'e il

Seruizio del credito alberghiero e delle opere turistiche'1

E' istituito il" Seruizio Turismo'

E?istltuita una nuova posizione in staff all'Assessore.

Il nuovo assetto organizzativo assume la configurazione rappresentata nella tabella allegata

alla presente deliberazione per farne parte integrante.

Il decreto presidenziale attuativo della presente detiberazione acquisterà efficacia alt'atto della
pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione.

Letto, confermato e sottoscritto
IL DIRETTORE GENERALE

F.to Duranti
IL PRESIDENTE

F.to Soru
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